

## お詫びと訂正

『センター・マーク標準問題集化学』に以下の誤りがありました  
ここにお詫びし、訂正いたします

### ■本冊(解答解説) 第1章問題2

訂正箇所	p9 (6)の解答
誤	(6)の解答 ①
正	(6)の解答 ②

※解答の訂正